

《经典讲台》只见耶稣（2）

司布真讲道第 924 号
1870 年 4 月 3 日主日早晨

马太福音 17:8：他们举目不见一人，只见耶稣在那里。

以上你看到有三种可能。当门徒睁开他们的眼睛，可能有第四种情况发生——他们可能看见摩西以利亚和耶稣在一起，就像在变象的时候那样。

第二个重点：今天早上时间飞逝，我不知如何分配后面要分享的内容，所以，要快地讲一讲实际发生了的事。

“他们举目不见一人，只见耶稣在那里。”他们要得安慰。他们害怕，摩西走了，他不能给他们安慰。以利亚走了，他不能说安慰的话。然而当耶稣说，“不要害怕”，他们的恐惧消失了。

第三个重点：我一定要结束了，尽管我很想继续说下去。弟兄们，让我们来思想，我们盼望会有什么能临到在场的人。

首先，我确实对基督徒、同胞，以及我自己，希望我们所有的思想、动机和行动的对象就是“只见耶稣”。

其次，在这里还有写是没有相信耶稣的，我们所盼的就是，他们能“只见耶稣”，愿这会发生在他们身上。

结语：

哦！把你的眼睛从你的罪，你的空虚挪开，转看祂的公义，祂的丰富。看那汗如血滴，滴在客西马尼园，看在加略山上祂的心被刺透，为人的罪流出血与水！看祂一眼的就活了！

哦！仰望祂！“只见耶稣”，尽管摩西会定你的罪，以利亚要令你不安，然而“只见耶稣”就足以安慰你和拯救你。

求神赐我们每一个人恩典，使“只见耶稣”成为我们生活的座右铭、成为我们在死亡时的盼望，成为我们在永世里的喜乐。求神只为耶稣的缘故祝福你们，阿们。